Urorossiii TecT 9 kiacc. Bapuant — 1.

Al. Kakas BenuuuHa cpeiu NEPEUUCICHHBIX HUXKE CKaJIApHasi?
1) Cuna; 2) CKOpPOCTb; 3) nepemenieHue; 4) yckopenue;  5) myTh

A2. JlaHa 3aBUCUMOCTb KOOPAUHATHI OT BPEMEHU PU PABHOMEPHOM JBHKEHUU: X=2 + 3.
Uemy paBHbBI HauaJIbHasi KOOPAMHATA U CKOPOCTh TeJa?

1) x0=2,0=3; 2)V=2, x0=3; 3) x=2,0V=2; 4) x0=3,VD=3.

A3. Benocurnenuct HAQUUMHAET ABUKEHUE U3 COCTOSIHUSA MOKOS U IBUKETCS MPAMOJIUHEITHO
paBHOYcKOpeHHO. Yepe3 10c¢ nocie Hauasga ABMXKEHHS €r0 CKOPOCTh CTAHOBUTCS PaBHOM
Sm/c. C KaKUM YCKOPEHHUEM JBUTAETCS BEJIOCUIIEAUCT?

1) 50 m/c*;  2) 10 m/c%; 3) 5m/c’;  4) 2m/c*;, 5) 0,5Mm/c?.
A4. Kakas 13 nepedncIeHHbIX HUKE CUCTEM SIBIISIETCS MHEPLUATBHONU?

1) cucrema otcueta, CBA3aHHAS C TOPMO3SILIUM TTOE30M;

2) cucreMa, cBSI3aHHAs C aBTOMOOMIIEM, KOTOpBIX mpomren 50 Km;

3) cuctema, CBA3aHHAsI C pABHOMEPHO ABMKYLICHCS 1MaiOo0i;

4) cucrema, CBsI3aHHAs C JIbDKHUKAMH, JBMKYIIUMHUCS BHHU3 TIO CITYCKY.

AS5. lleHTpoCcTpeMUTEIBLHOE YCKOPEHUE OIpeaesieTcs GopMyoil:
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A6. Teno OpoieHO BEpTHKAIBHO BHU3 € BBICOTHI 120 M co ckopocThio 10 m/c. Uepes kakoe
BpEMS TEJIO JOCTUTHET NOBEPXHOCTH 3eMJITU?
1) uepes 6¢; 2) uepes 24c; 3)uepes 4c; 4)uepes 8c; 5) uepes 12c.

A7. MarepuanbpHas Touka 3a 2,5 MuH coBepimia 120 noaHbeix konedbanuit. Onpenenure
NEPUOJ U YaCTOTY KOJIeOaHU.

1) 1,25¢,0,8Tu; 2)0,8¢,1,25Tw; 3) 1,25¢, 1,25Tu; 4)0,8c, 0,8 I'm.

A8. Yacrora 3Byka yBenuuuiach B 2 pasza. Kak u3MeHunIach CKOpOCTh 3ByKa B OJTHON U TOM
xKe cpene?

1) yBemmumiachk B 2 pa3a; 2) yMEHbIIWIACH B 2 pa3a; 3) ocTajllach HEU3MEHHOI.
A9. Ha kakyo yacTuLy Je€iCTBYET MarHUTHOE I0Jie?

1) Ha ABIXKYIIYIOCS 3apsDKEHHYI0;  3) Ha JBIKYIIYIOCS HE3apsHKEHHYIO;
2) Ha MOKOAILYIOCA 3apsKeHHYI0;  4) Ha MOKOSIIYIOCS HE3apSKEHHYIO.

A10. DnexTpoMarauTHasi UHIYKIUA — 3TO:

1) sBneHHe, XapaKTEpU3yIOLIEE AEMCTBUE MATHUTHOIO MOJISI HA IBMOKYLIUICS 3apsi;
2) sBJIEHUE BO3HUKHOBEHUS B 3aMKHYTOM KOHTYpPE 3JIEKTPHUUECKOI0 TOKa MpU
U3MEHEHUH MarHUTHOT'O IIOTOKA;



3) sBieHHE, XapaKTEPU3YIOLIEE ACHUCTBUE MAarHUTHOTO MOJIsI HA POBOJAHUK C TOKOM.
Al1. Kakoii 3apsin uMeeT a- yacTuua?
1) oTpuuartenbHblil; 2) NOJOKUTEIbHBIN; 3) HeWTpalbHBIN.
A12. Yemy paBHO YKCIIO MPOTOHOB B sAJIpeE?
1) A-Z; 2) A+ Z;
3) 4wuciy 3JE€KTPOHOB B 000JI0YKE HEUTPAIBHOTO aTOMa;
4) MaccoBOMY 4HCITy A.

B1. KakoB Mo1ysib yCKOpeHUs! aBTOMOOMIISL TPH TOPMOXKEHUH, €CJIM TIPU HAaYaJIbHOM
cKopocTd 54 KM/4 BpeMsi TOPMOKEHHSI 10 TIOJTHO#M ocTaHOBKH S5 ¢? Kakoii myTh mipoiiner
aBTOMOOWJIb J0 TIOJTHOM OCTAHOBKH?

B2. Onpenenure qinHy 3ByKoBOM BOJHBI 1pu yactote 100 ', ecnu ckopocTh
pacmnpocTpaHeHHs BoJHBI paBHa 340 m/c.

B3. KakoBa cuia Toka B IpoBOJE, €CJIM OJJHOPOTHOE MATHUTHOE I0JIe ¢ MarHUTHOM
uHaykuuent 2 Ti neictByert Ha ero ydacTtok aiuuHou 20cMm ¢ cunoit 0,75 H? Yron mexay
HanpapJIeHUEM JIMHUNA MATHUTHOM MHAYKIUK U IPOBOJHUKOM € TOKOM 90’

C1. Yenosek Maccoit 80 Kr mepexoauT ¢ HOCAa Ha KOpMY B Jiojke JiiuHor SM. KakoBa macca
JIOJIKH, €CJTM OHA 3a BpeMsl 3TOr0 Iepexo/ia MepeMecTHIach B CTOsSiUEH BOJIe B 00paTHOM
HarnpaBJjeHUU Ha 2 M?



